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általuk vallott elv itt is érvénye­
sült ! Könnyebb gyáván „mások“ 
szűre alá bújni, mint tetteikért 
férfiasán helytállni és ott, ahol 
kell, felelősségvállalás helyett tá­
vollétükkel tüntetnek!

Ezen — magukat 1500-nak ne­
vező, de valójában csak néhány 
— pártütő akarnok akciójához a 
Független Kisgazdapárt fegyelmet 
ismerő sokezres tömegének ter­
mészetesen semmi köze sincs. Sa­
ját ügyeinket saját párthelyisé­
günkben és megválasztott vezető­
ségünkkel szoktuk elintézni, in­
téztük a múltban is, éppúgy, mint 
minden komoly demokratikus 
párt.

Tudjuk, hogy a röpcédulán ál­
taluk meghirdetett gyűlésen meg­
jelenők — esetleg néhány félre­
vezetett párttagunkon kívül — 
nem tagjai pártunk helyi szerve­
zetének.

Robbantási kísérletük kudarca 
méltó elégtétel lesz Pártunk de­
mokratikus szellemben működő 
vezetőségének. Hivatalos vezető­
ségi tagjaink, akikre még a párt- 
titok rosszakaratú beállítottsága 
sem tud konkrét vádakat felhozni, 
nemcsak a felszabadulás után 
vizsgáztak demokratikus érzel­
meikről, hanem a múlt rendszer 
alatt is vállaltak minden kocká­
zatot, éppen baloldali, demokrati­
kus magatartásukért, amelytől 
soha egy pillanatra sem tántorod- 
tak el. Ugyanez még jó akarattal 
sem mondható el a pártülők né­
hány látható és láthatatlan vezér­
alakjáról, mert abban az időben 
is, éppen szereplési viszketegsé 
gük és meggyőződésuélküliségük 
indította őket arra, hogy segítse­
nek és résztvegyenek különböző 
fasiszta zászlók alatt a baloldali 
pártok népi akcióinak elfojtásá­
ban és ezen pártok nyílt műkö­
désének teljes megsemmisítéséhez 
segédkezet nyújtottak.

A Független Kisgazda, Földmun­
kás és Polgári Párt Szentesi Szer­

vezetének Intéző Bizottsága.

fi kisgazdapárt Intéző Bizottságának megjegyzése Szentes „demokratikus
kisgazdáinak felhívásához“

1945. november 3-án virradó éjt- 
szaka „ismeretlen“ és felelőtlen 
egyének két röpcédulát terjesztettek 
megyeszerte, 
jesztőire a demokratikus rendőrség 
rövidesen le fog csapni és a meg­
érdemelt helyre juttatja őket, — 
azzal a nyilvánvaló célzattal, hogy 
a Kisgazdapárt egységét hazug vá­
lasztási propagandával megbontsák!

1946. május 23-án ismét röpcé­
dula jelent meg a városban, főleg 
azonban a tanyavilághan! A cél itt 
is az volt: megbontani a Kisgazda- 
párt egységét, szétforgácsolni a ma­
gára talált és kifejezésre juttatott 
erőket!

Ezeket a röpcédulákat ezúttal nem 
ismeretlen egyének terjesztették, 
hanem egy másik pártba tartozó 
egyének is, akiknek szerintünk a 
Kisgazda Párthoz csak annyi közük 
lehet, hogy egyes fekete vité­
zek éw uS'iíszmagyavok 
malmára hajtsák a vizet s a koa­
líció örve alatt jótékony segítésük 
megérdemelt jutalmat nyerjen 1

Más is történt! A kérdéses röp­
cédula teljes szövegét városunk 
nagyhangú lapja, a minden lében- 
kanál „Magyar Alföld“ is közölte 
aznap reggel. Bámulatos ez a pon­
tos értesülés! Kedvünk volna felté­
telezni, hogy az „0“ nyomdájukban 
készült, amit alátámaszt az is, 
hogyha a Gálffy nyomdában, vagy 
a „Barátság“ nyomdában készült 
volna, ezek feltétlenül meg is mer­
lek volna Írni ezt, — nem hangulat­
keltésből, hanem, mert ez törvény 
adta kivánalom. És hosszú ódát 
zeng a kisgazda reakció legújabb 
vívmányairól! Hivatkozik a csal ha­
tat I nnság és megcáfolhatatlanság 
orgánuma, hogy ő már mindezeket 
előző napi vezércikkében megmon­
dotta !

A „Magyar Alföldinek nem sok 
mondanivalónk van ! Mert: a papi­
rossal is takarékosan kell bánnunk, 
s a nyomdafesték és más ehhez 
hasonló is pénzbe kerül, ezenkívül 
meddő vitát nem szeretünk foly­
tatni. Különben is ne fecséreljük a 
szót: a AAagyar Alföld harcmodorát 
illetőleg a Szentesi Újság bőségesen 
tájékoztatta ezer «»Ivasó

és őszinte hariitait! És 
mindenki tudja, hogy a Kisgazda­
párt iránti szívfájása és rohama 
milyen célt szolgál!

Egyet azonban ki kell nyilatkoz­
tatnunk: Az 1945. november 3-ikl 
röpcédulával kápcsolatban Jószai 
Bálint szeretett nemzetgyűlési kép­
viselőnk vezetésével népes küldött­
ség jelent meg a „Magyar Alföld“ 
szerkesztőségében és a Párt nevé­
ben néhány soros helyreigazítást

kért. Az ott tartózkodó Bánk Tibor 
szerkesztő úr azonban a „kompe­
tens“ tényező távollétére hivatkozva, 
sajnálkozva bár, de nem tett ele­
get a kérésnek !

Vegyes érzelmekkel kell megálla­
pítani, hogy a második röpcédulát,
— lehetséges, hogy volt, vagy 
leendő nemzetgyűlési képviselők 
kérelmére és talán egyéb okokból is,
— minden fenntartás nélkül közöl­
ték! Vagy talán azt gondolta az 
éppen ott tartózkodó „kompetens“ 
egyén, hogy most már a válasz­
tás eredményén úgysem lehet 
változtatni?

De térjünk a röpcédula „érdemi“ 
részére, ha ilyesmiről egyáltalán be­
szélni lehet, önkénytelenül is 
eszünkbe jut Fáy András egyik me­
séje, amit „A kutya“ cim alatt irt 
meg: „Dühös méreggel ugatott a 
kutya egy elmenő szekér után, s a 
kereket faldosta. Mit diihösködöl, 
szólt egy tehén, hiszen a kocsi nem 
árt neked semmit!“ Nem árt? felelt 
fogcsikorgatva az eb, de halad, 
én pedig maradok!“

Az igazság az, hogy a 
röplap aláírói nagyon le­
maradtak az általuk annyira 
megbélyegzett és antidemokratlkus- 
nak kikiáltott választáson. Hol volt 
ezen a választáson a röplapban em­
lített 1500 hátuk megett álló tömeg? 
Valószínű ott, ahol írházi barátunk 
atyai öröksége: egy kissé elspeku­
lálták magukat! Iiházi barátunk itt 
is tévedett, mint Aradi Franciska 
földjével és gazdasági felszerelésé­
vel: vissza kell vonulnia! És szá­
molnia kell a történtekkel.

És id. Németh József? Nem sze­
retünk személyeskedni, de az igaz­
ságérzetünk kényszerít! Ő földet ka­
pott nemcsak a maga részére, — a 
rendelkezéseknek megfelelően, — 
hanem 20—23 éves nőtlen fia ré­
szére is. Azt csak a legrosszabb 
akaratnak tudják, hogy ez a juttatás 
csak azért történhetett meg, mert ő 
is tagja volt a földigénylő bizottság­
nak. Jóakaratát azonban senki sem 
vonhatta kétségbe, mert a közel­
múltban, földhöz juttatott nőtlen fia, 
házasságot kötött egy 3 gyermekes 
anyával. Ettől függetlenül id. Németh 
József az általa bérelt földön lévő 
élő és holt fölszerelést, — bár a 
tulajdonos katonai szolgálatot telje­
sített és felesége Szentesen maradt,
— elhurcolta és csak a rendőrség 
közbejöttével volt hajlandó vissza­
adni!

két végeznek, micsoda sötéten látás 
és rosszindulat kell ahhoz, hogy 
követőkre találjanak és követőket 
toborozzanak!

irházi Lajost és id. Németh Jó­
zsefet saját körzete — titkos szava­
zással — csupán második póttagnak 
választotta meg, a választmányi tag 
választások során! Marton Mátyást 
pedig egyáltalában nem választották 
meg!

„ismeretlen“ ter-

Alit akarnak tehát a Kisgazga Párt 
gazda és paraszttömegeivel? A vá­
lasztmányitag választás, — amely­
nek tisztaságát és feltétlen demok­
ratikus voltát ők sem teszik vitássá, 
— megsemmisítő Ítéletet mondott 
rájuk!

De menjünk tovább! Irházi La­
jos, id. Németh János, Marton 
Mátyás, Gergely György és Varga 
János a 10-1 tisztújító közgyűlé­
sen személyesen résztvettek! A 
legnagyobb rendben és fegyelme­
zettségben lezajlott egyhangú vá­
lasztások ellen egyik „demokrati­
kus“ kisgazda sem szólalt fel! 
Pedig a magyar embert arról is­
merik szerte e világban, hogy 
ami a szivén, az a száján és nem 
ismer akadályt, ha véleményét ki 
kell nyilvánítani! Hol volt ez a 
magyaros kiállás, ez a magyaros 
gerinc! ? Egy szóba került volna 
és titkos szavazást rendelt volna 
el az elnök. De éppen Irházi La­
jos volt az, aki az egyhangú el­
nökválasztás után kívánta, hogy 
a Pártot továbbra is az Intéző 
Bizottság vezesse, a 72 tagból álló 
választmánnyal karöltve, amely­
ben a Párt minden foglalkozási 
ága képviselve van!

Irházi Lajos és társai, akik a 
minden bizonnyalkonkolyt 

külső behatásra is, — hinteni kí­
vánják, jegyezzék meg maguknak, 
hogy a Kisgazdapártban is 
van pártfegyelem! Ha a vá­
lasztást sérelmesnek tartották, 
egyetlen becsületbeli kötelességük 
lett volna azt a Párton belül el­
intézni ! De nem kivinni az ut­
cára ! És jegyezzék meg maguk­
nak jól, hogy a Kisgazdapárt 
megválasztott vezetősége, választ­
mánya és bizottságai jó. igaz és 
magyaros munkát végeznek. Aki 
ebben hibát, gáncsot talál, arra 
csak azt mondhatjuk: „Nincs a 
rossz gyomrának jó étel, a rága­
lomnak jó tett, a gáncsoskodónak 
jó munka“.

A Kisgazdapárt egyébként a 
röpcédula aláírói és terjesztői el­
len erélyes vizsgálatot indított. Az 
öt aláírót a Párt fegyelmi bizott­
sága f. hó 24-én megidézte sze­
mélyes kihallgatásuk végett! Az
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Ismeretes, hogy annakidején a volt 
rendőrségi vezetők személyes bosszú 
alapján azonnali hatállyal internál­
tatták Joó Béla dr. közkórházi fő­
orvost, a Kisgazdapárt alelnökét. 
Joó Béla az internálás ellen felleb­
bezést jelentett be és most érkezett 
meg a belügyminiszter döntése az 
ügyben.

A véghatározat a következőket 
mondja : „Az elsőfokú véghatároza­
tot megváltoztatom és dr. Joó Béla 
internálását megszüntetem.“
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Sok sérelmet orvosol
az új beszolgáltatás1 rendelet

Cyemcfo-ketivegssiéssy — állaijóvátélel már fcc- 
ssámit — jFizstcs: búzakötvényben

gébé. így megyei viszonylatban új Hinni akarjuk, hogy ezekben az 
kötelezettségünk már jelentős mér- eszmékben, az éleibe most ind utó

ifjú nemzedéknek is van még hite! 
Mert ennek az ifjúságnak hinnie 

Valorizált értékben kell, az örök és emberhez egyedül
méltó eszmékben!

lékben csökkent, — kapjuk a vá 
laszt.

— Sok panasz hangzik el az- n ,, ....................
irányban, hogy a gazdák a beszól- . Ballagjatok li.it iljti-cimborak! Szii-

Az utóbbi időben sokszor hallót- — Ali történik akkor, ha a gazda gáltatott állatok ellenértékét nem kap- lessenek lelUetekben szép almok és 
tunk, olvastunk azokról a rendele- szántóterületén olyan növényeket tér- iák meg,— mondottuk. u-í nagy togadkozasok. De azután u
teliről, amelyek a gazdákat beszól- mel, melyeket az előirt csoportokban — A minisztérium nem tuti olyan 'eS* hallgatást valtsa fel egy új ro-
gáltatási kötelezettségük teljesítésére jóváírni nem lehet? gyorsan pénzt küldeni, kaptuk ham a magyar elet valóság-talaján!
hívták fel. Sok téves hir terjedt el — Ilyen esetben joga van a köz- meg a felvilágosítást, — mint ami- Építsetek meg uj eleiünket! Hadd
a beszolgáltatást illetőleg és a gaz ségi elöljáróság útján bizonyos be- íven gyorsan a pénz értéke csökken, tl v, hogy akarásotok nyo-
dák. nagyon sokszor jelentették ki: számítást kérni a gazdának, — ezért a gazdák érdekeinek megóvása mari megint érvényre jut ebben az
nincsenek tisztában azzal, hogy az mondja Hankóczy 13cIa. céljából az átadott állatok ellenérté- oiszágban a tisztesség, becsület
elmúlt gazdasági évről még mekkora — Mi a gyermek-kedvezmény? két az állam két éven belül valori- cl
tartozásuk a I lenn. — ^ legfontosabb szociális ked zált értékben beváltható búzakötvé-
beníün'ketr0hógy :íátogartást^“együnk VCZmen-V’ ",el>'et Sazda olymódon "vekkel egyenlítheti ki. Ezzel az in
r közel á ás lelüSS múlván Kap ,ne^ ho^ minden 12 éven aluli tezkedessel sok jogos panasz szűnik
tartási és heszo ealt i á5i"nszlÁS g>'ermek után az egész birtokra meg- meg egyszerre, mert a kötvény le-
ahoHázas teinnóv-d foívik ’ állapított beszolgáltatási kötelezett- hetoséget nyújt majd bizonyos allami
alul lazas tempóval folyik az uj tér- gégét 30 kg gabonával 30 kg búr- akcióknál a gazda beszolgaltatási
mesbeszolgaltatas előkészítésé. »auui ayai, ou Kg uui ,,xe7ex0Anpl. nyárira isFeltettük a kérdést: kinek, mi után ^r! mSu J-°n mfggal es 4 készségének jutalmazása, a is.
kell az uj gazdasági évben beszól- kS- élőállattal kell csökkentem. Állandó elefoncsenges közben,
gáltatni? — Hol es kitol kaphat a gazda nagy forgalom mellett dolgozik a

beszolgáltatás! ügyben felvilágosi- felügyelőség nyilvántartási osztálya, 
tást? — kérdezzük. s a készülő intézkedésekből látjuk,

— A közellátási felügyelőség be- hogy az idei gazdasági év tervsze- 
szolgáitatási és nyilvántartási ősz- rűen adja meg a kötelezettségeket, 
tálya reggel 8-tól este 7-óráig egy- Búcsúzóul csupán csak annyit kér­
folytában, örömmel ad minden gaz- dezünk, hogy mi történik azokkal, 
dának felvilágosítást, de az egyes akik a mostani gazdasági évben 
nyilvántartó hatóságok is szívesen kötelezettségeiket nem teljesíthették? 
adnak választ a beszolgáltatás! .kér­
désekre.

tudás és
ennek a szépségnek harmóniája, 
mely az imádság útján az embert az 
Istennel és a becsületes munka által 
a magyart a magyarral összeköti! 
Es adja Isten, hogy ti második vi­
lágháború utáni érett nemzedék, ha 
tiz év múlva találkozóra gyűltök 
össze, közöttetek egyetlen rongyos­
ruhájú és tépett lelkű férfi se akad­
jon, hanem véndiák és öreg tanár, 
egyaránt boldogan nézzen majd egy­
más szemébe, mint akik tudják, hogy 
jót adtak és jót kaptak, mert iga­
za bb élet lett belőle! Békességgel, 
de kemény akarással, s hittel indul­
jatok liát: „Tovább! . . . Tovább!... 
Isten veletek cimborák!“...

jó munka és

— Minden gazdának, — kaptuk a 
választ, — aki egy kataszteri holdat 
meghaladó szántó, illetőleg 500 n. 
ölet meghaladó szőlőterületen gaz­
dálkodik, kötelessége bizonyos meny- 
nyiségű gabonát, burgonyát, olajos­
magot, élőállatot beszolgáltatni, ille­
tőleg szőlő esetében, később megje 
lenő rendeletek szerint bort beadni. 
A beszolgáltatás! kötelesség nagyon 
igazságosan a szántó, illetve szőlő- 
terület nagyságával emelkedik, azon­
ban oly minimális, hogy gyenge ter­
més esetén is könnyűszerrel tudja 
a gazda a beszolgáltatást teljesíteni.

GazdalaisSretn, 
beszolgáltatás! lap

Tudjuk, milyen fontos a gazda ré­
szére, már előre tudni kötelezettsé­
gét, ezért felvilágosítást kérünk 
nézve, hogy mikor tudja meg a 
a gazda számszerűit kötelezettségé­
nek nagyságát? -- Június 5-ig — 
hangzik a felelet,— minden községben 
el kell készülni a gazdalajstomnak. 
A gazdalajstrom kitöltésével egyide­
jűleg a gazdának módja van meg­
tudni kötelezettségének nagyságát és 
megállapítani annak helyességét. A 
gazda amennyiben úgy találná hogy 
a kivetés ránézve nem volt i azsV- 
gos, 3 napon belül a nyilvántartó 
hatoságon keresztül felszólamlással 
élhet.

A közellátási felügyelőség vezetője 
ezután bejelenti, hogy az idén ismét 
lesz gazdalap és gazdakönyvet pótló 
ellenőrző lap. A községi nyilvántar­
tók a kereskedőktől kapott vételi 
jegyek alapján írják esetről-eseíre 
jóvá, hogy a gazda beszolgáltatás! 
kötelezettségének mennyiben tett 
eleget.

— Az 1945/46. évi kötelezettsé­
geket nem lehet leírni, azokat vál-

— A most átadásra kerülő jóvá- tozatianul teljesíteni kell és azokkal
tételi sertések vájjon beszámitanak-e a gazdákkal szemben, akiknél a he­
ti gazda beszolgáltatás! kötelezett- szolgáltatást illetőleg az előljárósá-
segébe? gok súlyos mulasztást tapasztalnak,

— Az 1946/47. évi jóvátételre át- erélyes kézzel fognak eljárni, — fe- Az elmúlt év őszén részben a
adóit sertések már beszámítanak a jezte be nyilatkozatát Hankóczy Béla, töltény hiány, részben a vadászati
gazda beszolgál tatási kötél ezettsé- a Közellátási Felügyelőség vezetője, nehézségek miatt, amelyeket a

háború okozott, közérdekű akció 
formájában bonyolították le a lőtt 
vad forgalmát. Ennek során 125 
ezer nyalat és egyéb vadat osz­
tottak szét a dolgozók között ala­
csony áron.

Éppen az alacsony ár miatt 
azonban az állam ráfizetett az 
akcióra, úgyhogy ezért a jövőben 
az ilyen közérdekű vadér tőkésí­
tési akciókat abbahagyják. Az a 
vélemény alakult ki, hogy a vad­
forgalmat fel kell szabadítani és 
az új vadászati szezonban ilyen 
módon a szabadkereskedelem út­
ján történne a vadhús értékesítése 
is, ami nemcsak a belföldi forga­
lom, hanem az export szempont­
jából is nagyon fontos, mert a 
magyar lőttvadat svájci frankért 
lehet eladni külföldön.

felszabadítják 
a vadhús forgalmát

BALLAG ÁS R A
arra- sorakoztak ismét a vén-diákok, a tott tanáraim! Számadásom van 

gimnázium maturandusai. Fel- veletek! Meg kell mondanom a 
csendült ajkukon a régi dal: szemetekbe, hogy engem s mind- 
„ Ballag már a vén diák...“ Bol- annyiónkat rútul becsaptatok. Szőr 
dog gyermekévektől búcsúzott nyen hazudtatok! Meríti nyolc 
megint egy nemzedék. Egy ilyen évén keresztül egyebet sem tani 
búcsúzásban furcsán keveredik az tottatok és hirdettetek nekünk, 
élet első egható emlékez se, a mint azt hogy szeressük a jót,’ 
megszokot 1 való elváló fáj- rajongjuk a szépet, őrizzük az 
d/dina gy szépnek álmodott igazságot tartsuk mindennél többre 
jövő igézetes boldogságával. Az a tisztességet és a becsületet, hogy 
élet kapujában ilyenkor születnek egyedül csak a derekas munkát 
meg az első nagy fogadkozások értékeljük, kerüljük azt, ami az 
is. Es egy baráti szent kötés, embert-embertől és magyart-ma 
hogy „tiz óv múlva találkozunk :.. .. , gyártól elválaszthatja, mert csak
Vallomásra, hogy az álmok és ezeknek szemelőtt tartása mellett 
fogadkozások valóraváltására elég boldogulhatunk az életben ! Ezt 
volt-e az útravaló, amit az Alma tanítottátok és én hittem nektek 
Mater adott az induláshoz“. árulók! Tiz évig próbáltam tani- Romániában 

Különös történet jut eszünkbe tástok szerint élni és most nézze- ,
ezen a napon. Az első világhá- tele rám: mivé lettem! — Miért sem nyugodt
ború után tízéves találkozóragvül- hazudtatok? Hát lehet ebben a q holv-yot»
tek össze egy vidéki gimnázium világban úgy élni, ahogy hirdet- mdyydi s>ag neiyzeie
öreg diákjai. Az osztálytársak egy tétek? Hát győz itt az igazság? Az utóbbi időben ismét folco- 
kivételével mind pontosan meg- Hát van itt tisztaság és becsület? zódnak az erdélyi magyarság sé- 
jelentvk az évforduló ünnepén. Ki tud itt derekas munkából meg- „ , . . . A ....

. .... A régi tanteremben mindenki el- élni? Ki szereti itt a jót és ki rc nU L ^roza miniszterelnök
eáhatásmi vánta £áHMetőLbe5n° " fogIalta e^kori helyét. Ott voltak rajongja a szépet? Ki Hem akar ugyan az crd61yi magyarság ré- 
baniípv V.^ní! hnovlni,g’! ,?' a régi tanárok is. Az öreg-diákok itt embert- embertől és magyart- szére kedvező beszédeket mon- 
nevében érdeklődünk ^amikorkije]ölt szónoka már éppen fel- magyartól elválasztani?! Felelje- dott, ennek ellenére azonban a 
megkérfeaük vSe le™ tő.éí « ..elmol1!dia1 k^?ntő tek?! Tovább nem beszélt, leró* románok káros iskolapolitikájato-
előirt termények he vett S ghf beszédet, amikor hirtelen kivágó- kadt az egykori iskola padjára és 1 J
szolgáltat* 1 b dott a terem ajtaja és megjelent keservesen zokogni kezdett. Ki-

° A " . . ... abban egy elborult tekintetű, ha- nos, folytott zokogással, ahogyan
, . ,, gazdának módja van — nyag külsejű, toprongyos férfi, csak férfi tud zokogni, aki
kapjuk a választ —, gabona helyett Az osztálytársak alig ismerték fel csődbejutott életet sirat! 
aipat, zabot beszolgáltatni. Ugyan- benne az egykori osztály-első 
csak lehetséges: burgonya helyett példás magaviseletű 
kukoricát, vagy száraz hüvelyest be 
adni. Olajosmagbeszolgáltatást, óla 
josmagokon kiviil lehet: zsírral is

JVIit keSS és lehet 
beszalgáliatr.i?

vább folytatódik.
Legutóbb például a román ha­

tóságok a székelyföldön 53 ma­
gyar óvoda működését szüntették 
meg.

egy

Ez a történet jutott eszünkbe ezen
__ . .............. .. 6,s mindig a napon, amikor a második világ-
gondosán öltözött társukat. Der- égés után indul el egy ifjú netnze- —
medt csend fogadta az érkezőt, dék az első tiz éves találkozója felé. Elrendelték 8Z amerikai

teljesíteni. Az igy beszolgáltatott zsir vetve, ^if öreg Tanárok Tléfépett! helyeUmásí adni misem tuduní szénbányák lefoglalását
kliV«#,aj S2 ÄÄ rAeSfhfngZkVtz6u'Vv8 S? r* fi3", * ■■ Az ai"eriW rádió jelentése szerint
kötelezettséget. Az élőállatbeszolgál- korit anániklfoz intézve ■ f if ’i imn- ,lldu!lk abban, hogy hit- Emmán elnök a bányászsztrájk lm
tatási kötelezettséget lehet tojással Ti csalók ámiiók^Tővno ^v' n|k< Igazságnak, becsületnek, tisztes- vetkeztében kedden este elrendelte
vagy tejjel is teljesíteni J ’ fok» TI SÄraonevaZ?oT feg»ek JO.munkának ésaharmóniában az Egyesült Államokban a szénbá-

11 egyKor laJ°ngva hanga- megnyilvánuló szépnek értelme van! nyák lefoglalását.
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Nyorr 
új m<

Ismer 
jen őrs? 
gazdasá 
vármeg; 
hérmegí 
újból le 
nyoknak 
rajtuk. i 
gazdasá: 
zottság 
városi í 
lele mel 
tén fogl 
úgy. dö 
országot 
kintetéb 
alsó, sei 
mert ne 
a felső 
alsó feh 
leli visz 
vezőtlen 
terméshi 

A biz 
rozott, 1 
rcket 
minden 
betűvé t 
tál mazó 
vásárlás 
hivatalom

Trakt

A fölt 
mezőgaz 
zásával 
zeli Kő; 
vetkezet 
12 traki 
az orsz; 
gócpont] 

Szénit 
a két h 
követkéz 
u. 43. é. 
traktort ti 
közvetlei 
vetkezeti 
kirendeli

Ä jvV<
A kuli 

év tapas 
dc-letével 
tárnát a

Azokb 
3 téli id 
előreláth 
nem lein 
folytatni, 
ként kell 
gusztus 
rekáig éí 
/epéig, I 
keil me 
számát,

Ki mon 
szünet c. 
gatóknak 
lyainán j 
téli tüzel

Csöng 
szabályi’ 
a lakoss 
ros egét 
g éltetést 
létén tel 
got leg 
nem sza 

Kende 
államra 
«ágát ké 
ellen a 
szem föl 
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1946. május 26. SZENTESI ÚJSÁG 3. oldal

Tizetésrendezéstaz sürgetnek
szentesi kőzatkatma^ottak

Adományokat és felülfizetéseket 
szíveskedjenek a Szociális Fel­
ügyelőség hivatalába (Horváth 
Mihály-utca 3.) eljuttatni.munkabéreket Q

Ismeretes, hogy még a hónap ele­
jén országosan rendezték a mező- , Az egész ország területén, így 
gazdasági munkabéreket, s az egyes Szentesen is tiltakozó gyűléseket 
vármegyei mezőgazdasági munka- tartottak a közalkalmazottak, me- 
bérmegáilapitó bizottságok ezeket lyeknek keretében újból követel­
őiből letárgyalták és a helyi viszo- *ék a tűrhetetlenül alacsony köz- 
nyoknak megfelelően módosítottak alkalmazotti fizetések felemelését.

A szerda délutáni szentesi nagy- 
gazdasági nmnkahérmegáüapitő bi- gyűlésen Varga Béla dr. elnöki 
zottság Kalpagos Szabó Imre nyug. megnyitója után Solti László dr 
városi gazdasági tanácsnok elnök- főjegyző ismertette a Közalkal- 
lete mellett megtartott ülésén szin- kalmazottak Szakszervezete Szen­
tén foglalkozott a kérdéssel, azonban tesi Csoportjának határozati ja- 
ágy. döntött, hogy módosítást az vaslatát, mely szerint kemény 
országosan megállapított bérek te- munkával sem bírják megkeresni 
kintetében nem eszközöl, sem az a mindennapi kenyerüket, mig 
alsó, sem a felső határ tekintetében, egyesek, akik dolog helyett’ féke­
mért nem tartotta indokoltnak akár téznek, vígan élnek. A szentesi 
a felső határ leszállítását, akár az közalkalmazottak szerint ez a 
alsó felemelését, a vármegye terű- helyzet tűrhetetlen, s ha igy megy 
leti viszonyaira és az áprilisi ked- tovább, a demokrácia vallja kárát, 
vezőtlen időjárás miatt várható gyenge Ezért sürgős intézkedést követel- 
ferméshozamra való tekintettel.

f szentesi köz- 1946 évben***a* tavmszí haszon-
®K S^L*°VetelérkJell°~ állatvizsgálat a következő 
sitese érdekében a végsokig is ]íon lesz:
hajlandók elmenni.

Ezután a pártok képviselői szó­
laltak fel, majd Vajda Imre pol­
gármester emelkedett szólásra.
Beszédében kiemelte a szentesi 
közalkalmazottak hatalmas mun­
kateljesítményét, mely lehetővé 
teszi, hogy eltűntek a hivatalok­
ból a porosodó, hetekig elintézet­
len akták-.—A továbbiakban azt 
fejtegette, hogy a városházi hiva­
talok túlterheltsége mellett nem 
lehet szó B listáról városi viszony­
latban, ezzel szemben vannak 
olyan elavult hivatalok, melyek­
nek megszüntetése egyáltalában 
nem jelentene kárt a közigazga­
tás számára, s az ott szükségte­
lenné vált közalkalmazottak el­
bocsátása után nem is kellene 
Szentesen B-listázni.

A felszólalások utáni vita so-

napo-

1946 június hó 3-án d. e. 8 óra­
kor a nagytőkéi népháznál, 1 óra­
kor a nagytőkéi Varga-csárdánál, 
4-én 8 órakor az eperjesszéli nép- 
háznál, 1 órakor a nagykirálysági 
népháznál, 5-én 8 órakor Belső- 
ecseren a Debreczeni-iöldön lévő 
kovácsműhelynél, 2 órakor a ve- 
kerháti Mátéffy-malomnál, 6-án 8 
órakor a zalotai népháznál, 1 óra­
kor a felsőesordajárási csőszház­
nál, 7-én 8 órakor a külsődónáti 
népháznál, 2 órakor a d-oldali 
Mucsi-malomnál, 8-án 8 órakor a 
kistőkei népháznál, 11-én 8 óra­
kor a lapistói utászháznál, 1 óra­
kor az alsócsordajárási csőszház­
nál, 12-én 8 órakor az I. és II. 
kér. a vásártéren a Mátyás-szál ló 
előtt, 2 órakor III. és IV. kerület 
ugyanott, 13-án 8 órakor pót­
szemle a vásártéren a Mátyás­

on több értékes javaslat hangzóit szálló előtt 11 óráig.! 
el s a nagygyűlés elhatározta, hogy Figyelmeztetem a lótartó gazda­
ezekkel való kibővítés után jut- közönséget, hogy a vizsgálatokra 
tátják el a határozati javaslatot a összes birtokukban lévő lovaikat 
kormányhoz sürgős intézkedés (csikót, öszvért, szamarat) kötele- 
végett. sek felvezetni.

Azon lótulajdonosok ellen, akik 
vizsgálatokról elmaradnak, kihá­
gás! eljárást tesznek folyamatba 
és szigorúan meg lesznek bün­
tetve, azonkívül a vizsgálat saját 
költségükre lesz elrendelve.

Polgármester

rajtuk. A csongrádvánnegyei mező-

nek. A magánalkalmazottakéval 
A bizottság egyébként úgy hatá- egyenlő kollektiv szerződés 

rozott, hogy az érvényes múnkabé- rinti fizetést, természetbeni el!á- 
rcket nyomtatásban kiadja és ezáltal tást, a feketézők halállal való 
minden érdeklődő részére hozzáfér- megbüntetését és hetenkénti fize- 
beíővé teszi. A munkabéreket tar- tést követelnek. Továbbá követe­
in! mazó füzet megjelenéséről és a lik, hogy a B-lista tárgyalásainál 
vásárlás körülményéiről a bizottság a Közalkalmazottak Szakszerve 
hivatalosan értesíti az érdekelteket, zotének kiküldöttje is jelen lehes- 

.------------------ sen Kilátásba helyezi a határo-

sze-

Traktorjaviíó állomás
térésül Szegeden Éheztek és férgekkel hadakoztak

A fölmlvelésügyi minisztérium a \y- ' . , .
mezőgazdasági vontatók rendbeho- 0. „rxi H EZSl ÚSZÓI SZ0nt6S0n
zásával a Mezőgazdasági Szövetke­
zeti Központot bízta meg. A Sző 
vetkezet Budapestet is beleszámítva _
12 traktorjavitó állomást létesített polocsapataSzentesen vendégsze- 
az ország nagyobb mezőgazdasági i’ö.pGjt a múlt vasárnap. Az úttal 
gócpontjaiban. kapcsolatban Halász Zoltán dr.

Szentes traktortulajdonosai részére főtitkár a következő nyilatkozatot 
a két legközelebbi javító üzem a ^dta a budapesti Kis Újságnak. 
következő: Szeged, Szentháromság „Szentesi útunk kalandokban és 
u. 43. és Szolnok, Baross u. 32. A meglepetésekben bővelkedett. — 
traktortulajdonosok felvilágosításért Szombaton délben érkeztünk meg 
közvetlenül a Mezőgazdasági Sző- Szentesre. Szeretettel fogadtak, 
vetkezeti Központhoz, illetőleg annak kiküldtek bennünket az uszodába 
kirendeltségéhez forduljanak. és megígérték, hogy félháromkor

lesz ebéd. Mi csak fürödtünk, fü­
rödtünk, ebédet azonban nem 
kaptunk. Este félkilenckor kap­
tunk egy-egy tál paprikáskrumplit.

A szállás sem volt megszervez­
ve. Üt játékosunkat egyetlen he­
lyiségbe zsúfolták be. Alig, hogy 
lefeküdtek, arra ébredtek : az ágy 
tele van férgekkel. A padlón töl­
tötték az éjszakát. Vasárnap dél­
ben már rendes ebédet kaptak, 
este azonban a vacsora elmaradt, 
illetve a tánccal egybekötött ban­
ketten a mérkőzésen kifáradt já­
tékosok csupán egy-egy tál ma­
karónit kaptak.

Az éjjeli szállással megint baj 
volt: a rendőrőrszobán helyeztek

Beszámoltunk róla, hogy a Ki­
nizsi Úszó Egylet úszó- és vízi­

éi bennünket, az ügyeletes őr­
mester hajnalban mindenkit fel­
keltett, azt hitte újoncok vagyunk 
és kiküldött a gyakorlótérre. Más-
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Felhívás.
w , Felhívom a lakosság figyelmét,

nap nem volt reggeli, egesz nap hogy aki bármiféle lőfegyvert, lő- 
ctlen-szomjan utaztunk, este er- szert, vagy robbantó anyagot tart 
koztunk haza. Mindenki azt mon- birtokában anélkül, hogyannak bir- 
uoíta, hogy Schiffer nevű intezó toldására a hatóságtól engedélve 
?zÁ.^a raiadennek. Neki köszön- volna, azonnal szolgáltassa be a 
í/f*'lU£ f éreztetést és a kedves rendőrkapitányságnál. Aki ezen fel- 
férgeket ... hívásra a beszolgáltatás! kötelezett-

Ugy gondoljuk, ehhez netn kell ségének 24 órán belül eleget tesz, 
bővebb kommentárt fűzni, min • a büntetés következményeitől — 
den ki láthatja ebből, hogy az ilyen mentesül. Akinél azonban ezen időn 
eljárás nem csábítja le a fővárosi túl bármiféle fegyvert, lőszert, rob- 
sportolókat Szentesre. Pedig a bántó anyagot engedély nélkül talái- 
sport érdeke megkívánná, hogy nak, az orosz parancsnokság fegy- 
minél gyakrabban jönnének hoz- versziineti feltételek megszegése mi- 
zánk kiváló fővárosi sportolók is. att hadbíróság elé állíttatja, hol a 
Ha tehát az ilyen „kedves fogad legszigorúbb büntetéssel lesz sújtva, 
tatásnak“ oka Schiffer Armand, Szentes, 1946. évi május hó 22. 
véleményünk szerint nem való a 295 Rendőrkapitányság,
szentesi úszóijfúság élére és igy = 
kívánatos lenne mielőbbi eltávo­
lítása. Akkor talán még remél­
hetjük, hogy a fővárosi úszók és
egyéb sportolók még egyszer szű- _ a közmunkaváltság uj összege, 
kebb hazánk földjére teszik a Iá- Az újjáépítési miniszter rendeletet 
bukat. Vagy talán csak a „Kini- adott ki a közmunkaváltság alapjául 
zsV'-nek járt ki az ilyen „baráti szolgáló földbirtokjövedelem és a 
fogadtatás“ ? .. . kiszámításnál irányadó napszámbér

----------------- -j==^===r-.-^==== újabb megállapításáról. A napszám-
16 órától záróráig a Strand- bér uj összege 30.000 adópengő. A 

vendéglőben tánc. különbözeiét május 25-ig a 21 re
megállapított adópengőben lehet fi­
zetni, 25-e után pedig a befizetés 
napján érvényes adópengőben.

— Figyelem! A Szabadszállási Pa­
rasztszövetkezet sz é ru m nak való 
40—120 kg.-os süldőért prima jó 
bort cserél Vásárhelyi ut 6 sz. alatt 
V. Szűcs boltnál.

A jövő iskolai év tartama
A kultuszminiszter az idei iskolai 

év tapasztalatai alapján kiadott ren­
deletével a következő iskolai év tar­
tamát a következőkben szabályozta:

Azokban az iskolákban, melyekben 
a téli időszakban tüzelőhiány miatt 
előreláthatólag huzamosabb időn át 
nem lehet rendszeres iskolai munkát 
folytatni, a tanév beosztását helyen­
ként keli megállapítani. Azonban au­
gusztus 21-től az őszi időszak de­
rekáig és kora tavasztól a nyár kö 
/epéig, legkésőbb július 20-ig úgy 
keil megállapítani a munkanapok 
számát, iiogy elérjék a 196 ot.

Kimondja a rendelet, hogy a téli 
szünet csökkentése céljából az igaz­
gatóknak már a nyári szünidő fo­
lyamán gondoskodni kell az iskolák 
téli tüzelővel való ellátásáról.

HÍREK

MÁJUS 26
a menhslyi gyermekek napja Ugyancsak délután úszóverse­

nyek és futballmérkőzések.
Este fél 9 órai kezdettel a Tóth 

József színházteremben tánccal 
egybekötött műsoros-est.

Tekintettel a nemes célra, fel­
kérjük Szentes társadalmát, jöj jön
el gyermeknapunkra és szórako — Fábiánsebestyóni Független
zásával járuljon hozzá a menhe- Kisgazdapárt f. hó 26 án délután 
lyi gyermekek megsegítéséhez. 2 órakor tartja szokásos tisztújító

A ligeti népünnepélyre műsor- közgyűlését a Kaszanitzki féle 
megváltás a helyszínen, a szin- csárdában. Kérjük a tagok pon- 
házi előadásra a színháznál, 25-én tos megjelenését. Vezetőség. 285 
szombaton délután 4—7-ig, 26-án 
vasárnap 10—12-ig és az előadás mész kapható Vigli András kérés­
eiéit egy órával.

EEiviBetMiény A Csongrádvármegyei Szociális
Csongrádvármegye köztisztasági Felügyelőség május 26 ón, vasár­

szabályrendelete alapján felhívom naP a menhelyi gyermekek lel- 
a lakosság figyelmét, hogy a vá- segítésére gyermeknapot rendez, 
ros egész területén az utcai le- A gyermeknap részletes programja 
keltetést megtiltom. A város terű- a következő: 
létén tehát semmiféle lábasjószá­
got legeltetni, vagy pihentetni zene a Kossuth-téren az összes 
nem szabad. zenekarok közreműködésével.

Rendeletem ellenőrzésére az 14 órától 21 óráig népünnepély 
államrendőrség szentesi kapitány- a ligetben. Az ünnepélyen külön- 
ságát kértem meg és megszegői böző meglepetéseken kívül 16 
ellen a legszigorúbb eljárást te- órai kezdettel gyermekelőadás az 
szem folyamatba. ovodák, a nép- és középiskolák
296 ‘ Polgármester közreműködésével.

Délelőtt 11 órától 13 óráig tér-

— Tejoltó, kocsikenőcs és darabos

kedőnél Gr. Teleki Pál u. 74.

áj us 26.
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— Rescslk Katalin városi tisztvi­
selőnő és Cziczka Sándor Máv. s. 
tiszt ina délután 6 órakor tartják 
esküvőjüket a Szent Anna plébánia 
templomban.

pártunk hírei len, akik valótlan adatokat adtak be, F? ladó 3-4-es traktoreke, Orion 
kihágás! eljárást teszek folyamatba. rádió, lucernamag, Cicatricis u
Akikről pedig nyilatkozat bármilyen 63. sz. 1144
Okból nem készült és adataikkal e fjrizókat adnék csikóért, lóért, vaev 
felhívás ellenére sem jelentkeznek, II jó fejős tehénért, ért. a Paras/r 
azokról hivatalból fogom elkészíteni Pártban
a gazdalajstrom és az ezzel kapcso- ozáznapös' 'ültetni és pattogitm

„ , , ^ való kukorica eladó, kévekötő
Polgármester, aratógép csikóért, hasas üszőért el- 

cserélhető, Sima Ferenc u 15. 1049

F. hó 27.-én, hétfőn d. e. 10 óra­
kor a Párt vármegyei elnöksége 
ülést tart.298

— A menhelyi gyermekek nevelő­
szüleit felkérem, hogy a gondo- Független Ifjúság ma, vasárnap , . ,. .. , , ,
zásba adott gyermekeket f. hó d. e. 11 órai kezdettel hivatalos latos klvctesi munkaiatokat. 
26-án, vasárnap d. u. félegy órára helyiségében tagértekezletet tart. 
hozzák, illetve küldjék ki a de- Megjelenés kötelező. A Vezetőség, 
mokratikus nők szék házába, ahol 
az orvosi felülvizsgálat meg i'og 
történni, majd a majálisra kivo­
nulnak. Telepfelügyelőnő.

303

Hirdetmény , __
F. hó 27.-én hétfőn d. e. 11 óra- Felhívom mindazokat, akiknél a loCLClOQ fettlGZ. uwétaaító 

kor tartja az új választmány első hatósági megbízottak sertést jelöltek csapágyfém, gotyóscsapdgyak terményért 
rendes ülését. ki beszolgáltatásra, a kijelölt serié elcserélcndök Boros Sámuel d (Tisza !st-

{SHH käs ”Td!gLFÍrtd!: J.Ä EiiEEIES
iSHISH “f080hiavasla‘badn v»^rí11ap .és “7-én hétfőn, műsoros-estet rendez. Előadás 

Fai kas Mihály utca 13 szám alatt után tánc. A tisztajövedelmet a 
jelenjenek meg. A sértés vétel- gyermekkórház részére fordítjuk. 'T' 
árát csak azok részére lesz mo- Az előadásra az érdeklődőket sze- 1 
duókban kifizetni, akiknek a vé­
teli jegy birtokában van. Mázsá- 
lási bárcáját mindenki hozza ma­
gával. Hushivatal, Szentes.

1133
Jty'gy öthónapos bikaborjú 

*"* Damjanich-u. 4.
/?nge< 
^ egy

tavai fedeztetek' 
új bőrcipőt ter­

ményért elcserélnék, Kistőke 19. Natív 
Bálint. ji24
/S téves kancát, esztendős csődör- 

csikót és 2 drb. fiatal fejős jár- 
mos tehenet adnék földért, Dónát 
83. sz.

fajtát magas 
:sek, Rákóczi-retettel hívjuk és várjuk. Jegyek 

elővételben 22-től a pártirodában 
kaphatók.

55._______ 1165
í/asalatlan
' vasakkal és ráfvas elcserélhető 

terményért vagy jószágért Rákóczi-
1168

stráfkocsi hozzávaló

Az Intéző Bizottság felhívja 
gazdálkodó párttagokat, hogy al- llcca 70. 
kalmazoltaikat az OTI.-nát mi­
előbb jelentsék be. Jelentsék ezt 
a körülményt pártirodánkban is. Sima Ferenc ú. 21.

— Közellátási közlemény. Értesítem 
a város lakosságát, hogy a do­
hányjegy 5-ös számú szelvényére 
40 dr. cigarettát (Béke, Magyar,
Munkás) szolgáltatnak ki a do­
hányárúsok f. hó 27-től 31-ig. A
kenyér kg-kénti fogyasztói ára Az Intézőbizottság felhívja 
170. milp. 0 ás liszt kg.-kénti ára Párttagokat, hogy sertésbeszolgál-
200 millpengő, f. hó 25 tői. tatási kötelezettségüknek minden ész darabos cement kőnorkörülmények között haladéktala- M bídaifö dkaoható Faszén Pe?r C6aknem UJ ferfi kerékPár '^ó

iiSÄenek eleget. Semmiféle, kezik Trajhoí? KoSuu. 6 1169 felcserélhető, Bercsényiig
ciáórnaknehigy1eLkső\e8elmenv‘ /^'sér-ucca 30 sz. ház élelemért, fivés kocasüldőt adnék szénáért. 
ÄÄS&.T A b0rérl' t***. terményért Ornnicz Antal Mátyás király-

tartsák kötelességüknek az esetet ~~— -------- -------- ----- 1172 .
, , Pártunk vezetőségének azonnal //) ekct adok használt kocsiért kSzaf
búza, arpa, tengeri, zab, bejelenteni, hogy a felelőtlen a<n- ^ Rákóczi ucca 68. 1171 el<
élosertés,zsír,szalonna, tátorok ellen a büntető eljárást /? elért házat

folyamatba tétethessük. *

a 1123
iványt cserélnék malacért Bariba 

J. 11 8 sz. ' 1129
Czénát cserélnék terményért, Mécs 
^Balogh Imre, Kistőke. 1152
FTgy pár lószerszám, háromláblas 

fogas borona terményért elcse­
rélhető, Vecseri u. 31.

/fékA él
cserélek 
házat \

1167
J ovaskocsival indulok Pestre hu- 

a I* szonhetedikén, három személyt 
vinnék, hoznék Temető-u. 1. 1170 1151

— Kedvezmények a kötelező be­
szolgáltatásnak eleget tett gazdák ré­
szére. Az illetékes hatóságok azok 
részére, akik saját készlettel ren­
delkeznek, a következő cseréket 
engedélyezte:
Tűzifa:

út 4. 1149
kis pulyka

: lelhető térin nyert, esetleg 
pénzért. — Szegvár Kontra 2 sz.,

1154
Cim a 

1174 Czirják tanya.élőbaromfi.
Kockacukor: zsir vagy szalonna.

tojás, tengeri, liszt. Hirdetmény
Rézgálic : olajosmag, búza, tér- A közellátásügyi miniszter 21.600— 

meny vagy pénz. 1946 K. Al számú körrendeleté alap-
Texíil- és olajosmag, búza, tér- ján elrendelt azdalajstom eikészi- yj prójószágot tartásra vállalok. —

tését megkezdi k. Ezért felhívom a “ Bükkönyt, ricinust keresek. —
gazdálkodással foglalkozó egyének Tóth József 11. 8. 1175
figyelmét az alábbiakra: IT'illögó n71 s'zámu fél ház eladó. IS

. l inden gazdálkodással ténylegesen » Fi t. Klauzál u. 23 alatt. 1188 A
vetkezetne!, Kossuth-u. 8. szám, foglalkozó egyént (tulajdonos feles “ír>. V T/ f . .. . ,
vagy a központi irodán, József harmados, vagy haszonbérlő), aki /f résziből R-u?™5-1 Fvallalolt e adó. Kaptarakat
Attila-utea 23 szám. már legalább- 1Ö0 négyszögül földön ^ 10 k>' toczl 1 eiencz- viaszért csinálok,

n ... gazdálkodik nvilván'-irtE,-. i, n ucca 12._ 1186 alakítást vállalok. Kovács Sándor
bÜteTos íendMséí°BaHhaJé^ ™""> “ ="= szolgáló .Gazda«áJI j\ «égü, Mját termésű tör ««lalos, Mácyás-hirtly öt 27. 1155
u. 21 sz. alatt újból megkezdte. 297 és termelési nyilatkozat az 1946/47. kpPhato pénzért terményért, réz- f-f aloszoba, .lton;
VM«óNl8énkantejgSéf uínlnef ^Sc^a^'ösízeirásokahl'Sros'lSvi: ßW colos szKattfiTkÖT^f Jövendő Ti'.

végeztettem el.
17Jva Tra!ítortu!aJdonosok figyelmébe. Felhívom az utcabizalmiakat és ,
Felkérem azokat a traktortulaj- körzetvezetőket, hogy a kitöltésre
(ionosokat, akiknek üres vashor- átvett iveket f. hó 29 ig feltétlen ad
dók vannak birtokukban hogy azu- ják le a városháza 16-os számú bé­
kát tidktoipetróleummal való meg- Hűségében, mert a késedelemből , . ____________
töltés végett szíveskedjenek hoz- eredő hátrányokért őket mv-ieiho u /Mfe5z viszonteladók részére kap- 
zám beszállítani miután az általam felelőssé teszem V 8'lag 15 L™ kaPható Gyuriczánál. 1179
megtöltött vasútállomás területén Felhívom továbbá azokat a gáz­
lón SerMt haladéktalanul ki dálkodással ténylegesen foglalkozó
kell ürítenem. A traktorpetrole- egyéneket (tulajdonos, feles harma-
ummal megtöltött hordókat azon- dós, haszonbérlő), akinél 'még az
nal ellehet vinni es a petróleumért utcabizalmiak, vagy a körzetvezetők
csak felhasználás után kell fizetni adatokat nem vettek fel, valamint
,5UJ Kántor Sándor, azokat, akiknek lapját helytelenül

— Hegyközség értesíti tagjait, töltötték ki és annak átdolgozására
hogy darabos mész érkezett Do- a hivatal beidézte, haladéktalanul de —---------
rogról. A tagok kedvezményes legkésőbb f. hó 27-től 29-ig jelent- //SV65- gyakorlott varrónő ajánl- 
csere alapon kaphatnak Dózsa kezzenek, a városháza 16. sz. helvi- . koz!k házhoz, tanyára is. Simo- 
György utca 30. sz. alatt meszet, ségében, annál is inkább, mert csak krnd 1,1 31-

Elnökség, azok részére lesz módomban a jövő karikagyűrűt cserélelTmaía
— Előjegyzett talp és felsőbőr vainar|csi engedélyt kiad i ^ Cért. Árvái Bálint u. 51. —

sertések ellenébeni cseréjét f hó akikllek ,ieve a gazdalajstromb Czenüivegek, inzulin zsilettek
31 én pénteken eszközli a szeJü[)e • , , ° mekágy eladók, Szondi u 6.

Földmives Szövetkezet. Kote|csek a gazdálkodók a szült- /o drb három-négyméíeTes" fenvöl
— Asszonyom! Ne hanyagolta el sSSakarniafp|plApn °San f. a11V'al0' ^ deszkát adok terményért, 44^es

magát, hozassa rendbe Túrinál a kitölteni mprf6^'1 '"u’831'11’ il.letve féificipőt malacért, dohányt, férfi-ke-

üz,c- u", so? ä srÄr* ,cíi

'TTiirzskönyvezett kisfias tehenet 
I adok jó lóért, Üancsik Rókus 

Berekhát 24.
F'vés süldő elcserélhető 1 válasz- 

tási malacért és terményért. —
1173

Só:
1153Felsőrét 28. /papírzacskó eladó nagyobb meny- 

I nyiségben. Bármilyen állapot­
ban lévő fotelokat keresek megvé­
telre. Bariba János ti. 5. sz.

vasáru: mény.
Oltott mész: tojás vagy pénz.
Gyufa: tojásért.

Átvehető az Alföldi Parasztszö-
115D

külső-, '-ajtó,

és

__1158
áltóczi Ferenc-ucca 105 sz. ház 
egykilenced része, 1 drb cséplő­

gép gabonáért elcserélhető. — Ér 
Klauzál-u. 48. 115

Z^yepszéna 
a ^ csényi u. 78.

malacért eladó.

/gazdaasszonynak 
asszony. Sport- 

serelek térin ( 
éves kocasül 1

Afői ilkozik jobb 
)da. 11 öt) 
ruhaneműért 
Keresek Jó 

karban lévő női kerékpárt, cserébe 
élelmiszerért, terményért, Klauzál-

1159

elcserél­
hető, Nagyhegy 378 . (garázs-

zsal szemben) 1180 C
if is ömger csőinakos varrógép 

terményért elcserélhető Deák 
Ferenc ii. 13.

ucca 7.
yillanyóra, varrógép, tangókat 
' inon lka, szecskavágó elcserél 

hetö, háziföld életjáradékkal eladó. 
Dózsa György ti. t n 1162
IS apa, kasza, tüzhvlylap, zomán- 

* X cozott tűzhely, kocsikenőcs, 
anodtelep érkezett Bori vaskeres­
kedésbe.
jyt ucslhátl 12 magyar hold szántó’ 

földem elcserélném Csongrádon 
lévő bármilyen ingatlanért, vagy 

1J76 eladom. Ért. Csongrád, Zsinór-ucca 
upr- 33 sz. 1164

1182
jú eladó Bercsényl-

_________ 1182
Fr'eUer és szürke angoranyulak 

eladók dr. Négyesi László ucca 
___________ 1183

ucca

15.

1161

307

B308
kocsikerék eladó. í rt. Wesselényi- 
ucca 68. 1163

Felelős szerkesztő és kiadó: Jászai Bálint 
Nyomatott a Oallfy nyomdában Szentesen.
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